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 Categorías Hombre Mujer Total 

Edad 

12 17,9% 13,6% 15,6% 

13 11,8% 12,8% 12,3% 

14 12,7% 13,3% 13,0% 

15 21,9% 26,5% 24,3% 

16 23,5% 16,4% 19,7% 

17 12,2% 17,5% 15,0% 

En que trabaja la madre/tutor 1 

Director/a, jefe/a en sector 
privado 8,4% 19,4% 14,0% 

Autónomo/a, empresario/a 10,2% 11,7% 10,9% 

Profesión científica en sector 
privado 20,1% 22,5% 21,3% 

Puesto intermedio o 
administración en empresa 
privada 

22,1% 14,3% 18,2% 

Ocupación básica en 
administración pública 3,6% 3,5% 3,5% 

Puesto alta cualificación en 
administración pública 18,2% 6,8% 12,4% 

Puesto dirección en 
administración pública 1,4% 4,8% 3,1% 

Cuerpos de seguridad 0,0% 0,7% 0,4% 

Artesanos y trabajos 
elementales 7,5% 11,6% 9,6% 

Hostelería 7,1% 4,8% 6,0% 

Sector primario 0,0% 0,0% 0,0% 

Militar 1,4% 0,0% 0,7% 

En que trabaja el padre/tutor 2 

Director/a, jefe/a en sector 
privado 15,5% 18,2% 16,9% 

Autónomo/a, empresario/a 18,7% 20,3% 19,5% 

Profesión científica en sector 
privado 18,8% 29,6% 24,2% 

Puesto intermedio o 
administración en empresa 
privada 

14,6% 5,8% 10,2% 

Ocupación básica en 
administración pública 2,7% 1,3% 2,0% 

Puesto alta cualificación en 
administración pública 11,5% 6,5% 9,0% 

Puesto dirección en 
administración pública 1,4% 1,3% 1,4% 

Cuerpos de seguridad 2,2% 2,3% 2,3% 

Artesanos y trabajos 
elementales 5,0% 9,2% 7,1% 

Hostelería 7,5% 3,3% 5,4% 

Sector primario 2,0% 0,0% 1,0% 
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Militar 0,0% 2,0% 1,0% 

¿Has cambiado de residencia en el 
último año? 

Sí 10,3% 16,8% 13,8% 

No 89,7% 83,2% 86,2% 

Razón de mudanza 

Trasladado de ciudad/país 36,0% 61,0% 52,5% 

Mudado a una casa más 
pequeña 44,2% 23,8% 30,7% 

Cambio de trabajo 0,0% 3,4% 2,2% 

A una casa mejor 26,4% 28,7% 27,9% 

A una casa mejor comunicada 6,6% 15,7% 12,6% 

Vivo con otro tutor 0,0% 0,0% 0,0% 

Otros 0,0% 3,4% 2,2% 

Estudios de la madre/tutor1 

No terminó primaria 0,0% 0,9% 0,5% 

Enseñanza primaria y la ESO 7,5% 5,1% 6,3% 

Bachillerato, formación 
profesional o equivalente 16,1% 17,0% 16,6% 

Formación universitaria 76,4% 77,0% 76,7% 

Estudios del padre/ tutor2 

No terminó primaria 0,7% 0,0% 0,4% 

Enseñanza primaria y la ESO 8,7% 4,8% 6,7% 

Bachillerato, formación 
profesional o equivalente 14,3% 20,4% 17,4% 

Formación universitaria 76,3% 74,8% 75,5% 

Adultos con los que convive que 
trabajan cobrando 

Ninguno 0,6% 4,4% 2,7% 

Uno 20,2% 33,0% 27,1% 

Dos 64,2% 55,3% 59,4% 

Más de dos 
14,9% 7,3% 10,8% 

Convive con algún adulto trabajando 

No 0,6% 4,4% 2,7% 

Si 
99,4% 95,6% 97,3% 

País de nacimiento 

España 89,9% 77,8% 83,4% 

Rumanía 0,0% 2,9% 1,6% 

Ecuador 0,0% 0,6% 0,3% 

Colombia 0,6% 0,0% 0,3% 

Marruecos 0,0% 0,0% 0,0% 

Italia 0,0% 0,0% 0,0% 

Perú 0,6% 4,0% 2,4% 

Paraguay 0,0% 0,8% 0,4% 

República Dominicana 0,6% 0,0% 0,3% 

Honduras 0,0% 1,3% 0,7% 

Filipinas 1,4% 0,0% 0,6% 
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Portugal 0,0% 0,5% 0,3% 

Francia 0,6% 0,0% 0,3% 

Ucrania 0,0% 0,5% 0,3% 

Brasil 1,3% 0,0% 0,6% 

Bulgaria 0,0% 0,0% 0,0% 

Estados Unidos 0,0% 0,5% 0,3% 

Argentina 0,0% 0,0% 0,0% 

Otros 4,9% 10,9% 8,1% 

País de nacimiento de la madre/tutor1 

España 80,0% 69,0% 74,0% 

Rumanía 1,3% 2,9% 2,2% 

Ecuador 4,7% 1,7% 3,1% 

Colombia 1,3% 1,1% 1,2% 

Marruecos 0,0% 0,0% 0,0% 

Italia 0,0% 0,0% 0,0% 

Perú 0,6% 5,7% 3,4% 

Paraguay 0,0% 1,6% 0,8% 

República Dominicana 0,6% 1,8% 1,3% 

Honduras 0,0% 1,3% 0,7% 

Filipinas 2,9% 0,0% 1,3% 

Portugal 1,5% 0,0% 0,7% 

Francia 0,6% 0,0% 0,3% 

Ucrania 0,0% 0,0% 0,0% 

Brasil 1,3% 1,2% 1,3% 

Bulgaria 0,0% 0,0% 0,0% 

Estados Unidos 0,0% 0,0% 0,0% 

Argentina 0,0% 0,0% 0,0% 

Otros 5,3% 13,7% 9,8% 

País de nacimiento del padre/tutor2 

España 80,4% 73,1% 76,5% 

Rumanía 0,7% 1,3% 1,0% 

Ecuador 4,2% 1,8% 2,9% 

Colombia 1,3% 1,4% 1,4% 

Marruecos 0,0% 1,7% 0,9% 

Italia 0,7% 3,3% 2,1% 

Perú 0,7% 3,0% 1,9% 

Paraguay 0,0% 1,6% 0,9% 

República Dominicana 0,7% 1,3% 1,0% 

Honduras 0,0% 0,0% 0,0% 
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Filipinas 3,0% 0,0% 1,4% 

Portugal 0,0% 0,6% 0,3% 

Francia 0,7% 0,0% 0,3% 

Ucrania 0,0% 0,6% 0,3% 

Brasil 0,7% 0,0% 0,3% 

Bulgaria 0,0% 0,0% 0,0% 

Estados Unidos 0,7% 0,0% 0,3% 

Argentina 0,0% 0,6% 0,3% 

Otros 6,5% 9,7% 8,2% 

Tipología de hogar 

Vivo con mi madre y mi padre 62,4% 70,7% 66,9% 

Vivo la mitad del tiempo con mi 
madre y la otra mitad con mi 
padre 

9,2% 1,7% 5,2% 

Vivo con mis dos madres 0,0% 0,0% 0,0% 

Vivo con mis dos padres 0,0% 0,0% 0,0% 

Vivo con mi madre 15,7% 18,0% 16,9% 

Vivo con mi padre 0,6% 1,8% 1,3% 

Vivo con mi madre o padre y su 
pareja porque mis padres están 
divorciados o separados 8,0% 5,3% 6,6% 

Vivo con mi padre, su pareja y 
sus hijos e hijas porque mis 
padres están divorciados o 
separados 

0,0% 0,0% 0,0% 

Vivo con mis abuelos sin mis 
padres 0,6% 0,0% 0,3% 

Vivo con mi familia de acogida 0,0% 0,0% 0,0% 

Vivo en un centro de menores 0,0% 0,0% 0,0% 

Otra 3,4% 2,5% 2,9% 

Valoración de la relación con tu familia 

2 0,0% 1,9% 1,0% 

3 0,0% 0,6% 0,3% 

5 0,0% 2,6% 1,4% 

6 8,0% 6,2% 7,0% 

7 6,4% 6,8% 6,6% 

8 22,6% 19,1% 20,7% 

9 30,4% 27,5% 28,8% 

10 32,6% 35,4% 34,1% 

Relación con madre 

Muy mala 0,0% 0,0% 0,0% 

Mala 0,8% 7,6% 4,6% 

Buena 18,6% 12,6% 15,3% 
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Muy buena 80,6% 79,8% 80,2% 

Relación con padre 

Muy mala 0,9% 0,0% 0,4% 

Mala 6,3% 9,5% 8,1% 

Buena 21,8% 27,2% 24,7% 

Muy buena 71,0% 63,3% 66,8% 

Relación con hermanos y hermanas 

Muy mala 0,9% 2,2% 1,6% 

Mala 5,0% 1,7% 3,2% 

Buena 34,5% 38,9% 37,0% 

Muy buena 59,5% 57,2% 58,2% 

Relación con Abuelos y abuelas 

Muy mala 0,9% 0,0% 0,4% 

Mala 0,0% 5,8% 3,1% 

Buena 22,2% 24,0% 23,2% 

Muy buena 76,9% 70,3% 73,3% 

Relación con otros familiares 

Muy mala 2,0% 0,0% 0,9% 

Mala 4,4% 0,7% 2,3% 

Buena 43,7% 46,6% 45,3% 

Muy buena 50,0% 52,7% 51,5% 

Motivo mala relación madre 

Demasiado estricto 0,0% 0,0% 0,0% 

Discutimos 100,0% 74,0% 76,6% 

Me castiga a menudo 0,0% 0,0% 0,0% 

No siento su afecto 0,0% 0,0% 0,0% 

No me comprende 0,0% 26,0% 23,4% 

Motivo mala relación padre 

Demasiado estricto 0,0% 7,4% 4,5% 

Discutimos 64,4% 36,6% 47,4% 

Me castiga a menudo 0,0% 0,0% 0,0% 

No siento su afecto 0,0% 11,9% 7,3% 

Está ausente 35,6% 36,8% 36,3% 

No me comprende 0,0% 7,4% 4,5% 

Motivo mala relación hermanos/as 

Demasiado estricto 0,0% 0,0% 0,0% 

Discutimos 84,5% 76,6% 81,4% 

Me castiga a menudo 0,0% 0,0% 0,0% 

No siento su afecto 15,5% 0,0% 9,3% 

Está ausente 0,0% 0,0% 0,0% 

No me comprende 0,0% 23,4% 9,3% 

Motivo mala relación abuelos /as 

Demasiado estricto 0,0% 32,7% 28,6% 

Discutimos 0,0% 0,0% 0,0% 

Me castiga a menudo 0,0% 0,0% 0,0% 
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No siento su afecto 0,0% 32,7% 28,6% 

Está ausente 100,0% 34,6% 42,8% 

No me comprende 0,0% 0,0% 0,0% 

Motivo mala relación otros familiares 

Demasiado estricto 32,1% 0,0% 26,3% 

Discutimos 0,0% 0,0% 0,0% 

Me castiga a menudo 0,0% 0,0% 0,0% 

No siento su afecto 0,0% 0,0% 0,0% 

Está ausente 45,8% 100,0% 55,6% 

No me comprende 22,1% 0,0% 18,1% 

Mi familia intenta ayudarme de verdad 

Muy en desacuerdo 0,0% 1,9% 1,0% 

2 0,7% 2,7% 1,8% 

3 8,7% 10,4% 9,7% 

4 28,1% 23,7% 25,7% 

Totalmente de acuerdo 62,4% 61,3% 61,8% 

Consigo la ayuda emocional y apoyo 
que necesito de mi familia 

Muy en desacuerdo 0,0% 3,0% 1,6% 

2 5,5% 8,4% 7,0% 

3 21,7% 14,8% 18,1% 

4 27,9% 42,9% 35,8% 

Totalmente de acuerdo 45,0% 30,9% 37,6% 

Puedo hablar de mis problemas con mi 
familia 

Muy en desacuerdo 5,1% 3,1% 4,0% 

2 7,8% 12,4% 10,3% 

3 18,9% 21,6% 20,3% 

4 29,5% 30,0% 29,8% 

Totalmente de acuerdo 38,7% 33,0% 35,7% 

Me siento seguro/a en casa 

Muy en desacuerdo 0,0% 1,8% 1,0% 

2 0,7% 0,6% 0,7% 

3 6,6% 1,2% 3,6% 

4 17,0% 12,3% 14,4% 

Totalmente de acuerdo 75,7% 84,0% 80,3% 

Me siento considerado/a en mi propia 
casa 

Muy en desacuerdo 0,7% 0,0% 0,3% 

2 0,7% 3,8% 2,4% 

3 8,1% 9,7% 9,0% 

4 25,5% 33,1% 29,6% 

Totalmente de acuerdo 65,0% 53,3% 58,8% 

Puedo participar en las decisiones que 
se toman en casa 

Muy en desacuerdo 3,1% 1,5% 2,2% 

2 5,8% 9,8% 8,0% 

3 19,9% 19,3% 19,6% 
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4 39,3% 35,8% 37,4% 

Totalmente de acuerdo 32,0% 33,5% 32,8% 

Nos lo pasamos bien todos juntos en mi 
familia 

Muy en desacuerdo 2,0% 2,4% 2,2% 

2 3,7% 5,0% 4,4% 

3 13,8% 11,0% 12,3% 

4 28,9% 33,5% 31,4% 

Totalmente de acuerdo 51,6% 48,1% 49,7% 

Mis padres (las personas que me 
cuidan) me tratan bien 

Muy en desacuerdo 0,7% 0,0% 0,3% 

2 1,4% 0,6% 1,0% 

3 3,2% 6,1% 4,8% 

4 19,6% 14,9% 17,0% 

Totalmente de acuerdo 75,1% 78,5% 77,0% 

Tiempo con madre 

Nada 0,0% 2,1% 1,1% 

Poco 8,9% 5,7% 7,2% 

Bastante 27,6% 24,1% 25,7% 

Mucho 63,5% 68,1% 66,0% 

Tiempo con padre 

Nada 4,2% 11,1% 7,8% 

Poco 26,1% 19,5% 22,7% 

Bastante 26,0% 33,3% 29,8% 

Mucho 43,7% 36,2% 39,8% 

Tiempo con hermanos/as 

Nada 7,6% 6,2% 6,9% 

Poco 10,0% 14,4% 12,4% 

Bastante 33,2% 28,4% 30,6% 

Mucho 49,2% 50,9% 50,1% 

Tiempo con abuelos/as 

Nada 18,3% 13,2% 15,5% 

Poco 33,0% 37,4% 35,4% 

Bastante 33,7% 39,3% 36,8% 

Mucho 15,0% 10,1% 12,4% 

Tiempo con otros familiares 

Nada 13,7% 13,1% 13,4% 

Poco 56,7% 47,9% 51,9% 

Bastante 22,9% 27,0% 25,1% 

Mucho 6,8% 12,0% 9,6% 

¿Con que frecuencia la semana pasada 
hablaste con ellos? 

Nada 0,8% 4,1% 2,7% 

1-2 días 1,6% 4,2% 3,1% 

La mayoría 22,7% 14,7% 18,3% 

Cada día 74,9% 76,9% 76,0% 

Nada 8,0% 9,4% 8,7% 
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¿Con que frecuencia la semana pasada 
te divertiste con ellos? 

1-2 días 14,1% 19,9% 17,3% 

La mayoría 38,1% 46,4% 42,7% 

Cada día 39,8% 24,3% 31,2% 

¿Con que frecuencia la semana pasada 
aprendiste con ellos? 

Nada 12,4% 14,2% 13,4% 

1-2 días 23,8% 24,8% 24,4% 

La mayoría 27,0% 35,9% 32,0% 

Cada día 36,8% 25,1% 30,2% 

¿Cómo de rica o adinerada piensas que 
es tu familia? 

Muy pobre 0,0% 0,6% 0,3% 

Pobre 2,4% 0,6% 1,3% 

Normal 75,1% 83,9% 80,1% 

Rica 22,6% 14,9% 18,2% 

¿Cómo de rica o adinerada piensas que 
es tu familia? 

Pobre 2,4% 1,2% 1,7% 

Normal 75,1% 83,9% 80,1% 

Rica 22,6% 14,9% 18,2% 

¿Te preocupas por el dinero de tu 
familia? 

Nunca 20,5% 20,7% 20,6% 

A veces 38,1% 39,1% 38,6% 

A menudo 24,6% 26,4% 25,6% 

Siempre 16,8% 13,8% 15,2% 

Más de un baño 
Sí 78,4% 72,5% 75,1% 

No 21,6% 27,5% 24,9% 

Mesa de comedor 
Sí 94,2% 96,5% 95,5% 

No 5,8% 3,5% 4,5% 

Ordenador de sobremesa 
Sí 60,4% 56,6% 58,4% 

No 39,6% 43,4% 41,6% 

Ordenador portátil 
Sí 89,6% 92,4% 91,1% 

No 10,4% 7,6% 8,9% 

Táblet 
Sí 79,4% 89,7% 84,8% 

No 20,6% 10,3% 15,2% 

Acceso a internet/wifi 
Sí 96,4% 98,8% 97,7% 

No 3,6% 1,2% 2,3% 

Calefacción 
Sí 98,7% 95,3% 96,9% 

No 1,3% 4,7% 3,1% 

Aire acondicionado 
Sí 64,6% 73,1% 69,1% 

No 35,4% 26,9% 30,9% 

Patio o terraza 
Sí 67,6% 51,9% 59,1% 

No 32,4% 48,1% 40,9% 

Jardín Sí 20,6% 10,6% 15,1% 
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No 79,4% 89,4% 84,9% 

Piscina 
Sí 11,5% 9,5% 10,4% 

No 88,5% 90,5% 89,6% 

Automóvil 
Sí 80,9% 87,0% 84,2% 

No 19,1% 13,0% 15,8% 

Lavavajillas 
Sí 83,2% 79,2% 81,0% 

No 16,8% 20,8% 19,0% 

Habitación para ti sólo/a 
Sí 79,4% 76,7% 78,0% 

No 20,6% 23,3% 22,0% 

Mesa de estudio 
Sí 94,4% 92,9% 93,6% 

No 5,6% 7,1% 6,4% 

Ordenador o tablet para ti sólo/a 
Sí 67,5% 74,8% 71,4% 

No 32,5% 25,2% 28,6% 

Teléfono móvil 
Sí 93,4% 96,3% 95,0% 

No 6,6% 3,7% 5,0% 

Ropa en buen estado 
Sí 99,3% 99,4% 99,4% 

No 0,7% 0,6% 0,6% 

Ropa para salir 
Sí 97,0% 97,0% 97,0% 

No 3,0% 3,0% 3,0% 

En los últimos 12 meses, ¿has salido de 
vacaciones? 

Sí 91,9% 94,1% 93,1% 

No 8,1% 5,9% 6,9% 

Cuantas veces saliste fuera de España 
por vacaciones el año pasado 

Nunca 19,2% 21,7% 20,5% 

Una vez 33,3% 24,9% 28,8% 

Dos veces 9,8% 21,1% 15,9% 

Más de dos veces 37,7% 32,3% 34,8% 

Saliste fuera de España por vacaciones 
el año pasado 

No 25,8% 26,3% 26,1% 

Sí 74,2% 73,7% 73,9% 

Normalmente, ¿cómo dispones de tu 
dinero? 

No tengo paga 16,8% 16,1% 16,4% 

No tengo paga, pero mis 
padres me compran lo que 
quiero 

8,5% 7,3% 7,8% 

Tengo paga semanal 12,4% 9,4% 10,8% 

Tengo paga mensual 18,7% 9,8% 13,9% 

Me dan dinero cada vez que lo 
necesito 40,8% 56,3% 49,1% 

Trabajo los fines de semana o 
a jornada parcial 2,8% 1,1% 1,9% 

¿De cuánto dinero dispones 
aproximadamente en total al mes? 

<5€ 0,9% 5,4% 3,4% 

6-10€ 9,7% 13,6% 11,8% 
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11-20€ 18,2% 30,0% 24,6% 

21-40€ 20,7% 16,3% 18,3% 

41-60€ 20,0% 18,6% 19,3% 

61-80€ 17,9% 6,3% 11,6% 

81-100€ 6,7% 1,8% 4,0% 

101-150€ 4,2% 0,0% 1,9% 

151-200€ 0,9% 0,7% 0,8% 

>200€ 0,9% 7,1% 4,3% 

Barrio: satisfacción con biblioteca 

Muy insatisfecho-a 5,9% 8,7% 7,3% 

2 11,8% 6,4% 9,1% 

3 12,4% 9,7% 11,0% 

4 30,1% 29,7% 29,9% 

Muy satisfecho-a 39,8% 45,5% 42,7% 

Barrio: satisfacción con parque infantil 

Muy insatisfecho-a 6,8% 2,6% 4,7% 

2 6,6% 7,4% 7,0% 

3 6,9% 13,2% 10,1% 

4 26,3% 25,4% 25,8% 

Muy satisfecho-a 53,3% 51,4% 52,3% 

Barrio: satisfacción con polideportivos 

Muy insatisfecho-a 11,4% 14,0% 12,6% 

2 4,9% 7,6% 6,1% 

3 15,3% 21,2% 17,9% 

4 38,2% 16,6% 28,6% 

Muy satisfecho-a 30,2% 40,6% 34,8% 

Barrio: satisfacción con centro médico 

Muy insatisfecho-a 2,2% 8,1% 5,3% 

2 3,2% 1,4% 2,3% 

3 6,6% 9,4% 8,1% 

4 24,6% 21,9% 23,2% 

Muy satisfecho-a 63,3% 59,2% 61,2% 

Barrio: satisfacción con comercios 

Muy insatisfecho-a 2,1% 7,4% 4,8% 

2 5,3% 2,3% 3,7% 

3 8,2% 4,9% 6,5% 

4 23,3% 22,8% 23,0% 

Muy satisfecho-a 61,2% 62,6% 61,9% 

Barrio: satisfacción con zonas verdes 

Muy insatisfecho-a 4,7% 11,4% 8,1% 

2 4,3% 4,0% 4,2% 

3 20,8% 11,5% 16,0% 

4 20,9% 20,5% 20,7% 
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Muy satisfecho-a 49,4% 52,6% 51,0% 

Barrio: satisfacción con paradas de 
metro/bus/tren 

Muy insatisfecho-a 2,1% 5,8% 4,1% 

2 2,4% 2,4% 2,4% 

3 8,2% 7,9% 8,1% 

4 22,6% 13,7% 17,8% 

Muy satisfecho-a 64,7% 70,2% 67,7% 

Barrio: satisfacción con centros 
socioculturales 

Muy insatisfecho-a 4,3% 9,8% 6,8% 

2 6,0% 13,1% 9,3% 

3 23,4% 18,2% 20,9% 

4 26,0% 30,2% 28,0% 

Muy satisfecho-a 40,4% 28,7% 34,9% 

Barrio: satisfacción con espacios para 
jugar y divertirme 

Muy insatisfecho-a 7,2% 11,6% 9,3% 

2 4,7% 8,8% 6,7% 

3 16,3% 20,2% 18,2% 

4 23,0% 28,8% 25,8% 

Muy satisfecho-a 48,8% 30,5% 40,0% 

Barrio: satisfacción con limpieza de las 
calles 

Muy insatisfecho-a 11,9% 14,1% 13,1% 

2 18,6% 11,9% 15,1% 

3 17,3% 31,6% 24,8% 

4 36,1% 31,3% 33,6% 

Muy satisfecho-a 16,1% 11,0% 13,4% 

Barrio: satisfacción con mobiliario 
urbano 

Muy insatisfecho-a 5,9% 7,0% 6,5% 

2 12,3% 5,4% 8,6% 

3 13,4% 28,2% 21,4% 

4 30,5% 30,5% 30,5% 

Muy satisfecho-a 37,9% 28,9% 33,1% 

Barrio: satisfacción con cantidad de 
contenedores de basura 

Muy insatisfecho-a 6,5% 2,9% 4,6% 

2 13,0% 15,3% 14,2% 

3 22,0% 22,0% 22,0% 

4 23,2% 35,1% 29,4% 

Muy satisfecho-a 35,2% 24,7% 29,7% 

Barrio: satisfacción con limpieza de 
contenedores de basura 

Muy insatisfecho-a 7,7% 11,3% 9,6% 

2 17,6% 24,3% 21,2% 

3 20,4% 28,2% 24,5% 

4 33,8% 21,8% 27,4% 

Muy satisfecho-a 20,5% 14,5% 17,4% 

Barrio: satisfacción con alumbrado Muy insatisfecho-a 4,6% 8,9% 6,9% 
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2 3,8% 10,3% 7,3% 

3 13,6% 9,6% 11,4% 

4 31,8% 31,3% 31,5% 

Muy satisfecho-a 46,2% 39,9% 42,8% 

Barrio: satisfacción con seguridad 

Muy insatisfecho-a 3,6% 8,1% 6,0% 

2 5,3% 14,7% 10,3% 

3 12,9% 22,3% 17,9% 

4 27,1% 25,7% 26,4% 

Muy satisfecho-a 51,2% 29,1% 39,5% 

Barrio: satisfacción con trato de policía 
municipal 

Muy insatisfecho-a 13,0% 1,3% 7,2% 

2 10,6% 11,4% 11,0% 

3 13,5% 15,0% 14,2% 

4 22,6% 24,3% 23,4% 

Muy satisfecho-a 40,3% 48,1% 44,1% 

Barrio: satisfacción con atención en 
centro de salud 

Muy insatisfecho-a 3,9% 8,1% 6,1% 

2 2,6% 2,1% 2,3% 

3 10,7% 8,5% 9,6% 

4 21,0% 27,2% 24,3% 

Muy satisfecho-a 61,9% 54,1% 57,7% 

Barrio: satisfacción con barrio en 
general 

Muy insatisfecho-a 4,4% 3,8% 4,1% 

2 2,0% 5,0% 3,6% 

3 16,0% 11,4% 13,6% 

4 36,4% 34,4% 35,4% 

Muy satisfecho-a 41,3% 45,3% 43,4% 

Medio para ir al colegio 

Andando 58,4% 51,6% 54,8% 

En bicicleta 0,0% 0,0% 0,0% 

En transporte público 16,9% 21,8% 19,6% 

En autobús escolar 7,3% 4,5% 5,8% 

En coche 16,7% 20,9% 19,0% 

Otros 0,6% 1,1% 0,9% 

Ns 0,0% 0,0% 0,0% 

Forma habitual de desplazarse 

Sólo/a 39,4% 29,3% 33,9% 

Con compañeros/as 32,0% 41,1% 36,9% 

Con algún adulto 21,3% 20,4% 20,8% 

Con hermanos/as 3,1% 8,2% 5,9% 

Otros 4,1% 1,1% 2,5% 

Muy en desacuerdo 7,9% 6,6% 7,2% 
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Mis profesores/as escuchan y me tienen 
en cuenta 

2 13,8% 6,8% 10,0% 

3 26,4% 24,7% 25,5% 

4 28,1% 35,7% 32,2% 

Muy de acuerdo 23,8% 26,2% 25,1% 

Mis profesores/as me aceptan como soy 

Muy en desacuerdo 6,9% 4,8% 5,8% 

2 7,1% 3,4% 5,1% 

3 8,9% 14,4% 11,8% 

4 30,6% 31,9% 31,3% 

Muy de acuerdo 46,5% 45,5% 46,0% 

Siento que mis profesores/as se 
preocupan de mí como personal 

Muy en desacuerdo 9,1% 5,1% 6,9% 

2 10,9% 7,4% 9,0% 

3 19,0% 20,9% 20,1% 

4 27,5% 35,0% 31,6% 

Muy de acuerdo 33,5% 31,6% 32,5% 

Siento que aprendo aunque a veces me 
cueste 

Muy en desacuerdo 3,9% 4,5% 4,2% 

2 7,4% 5,4% 6,4% 

3 14,5% 14,6% 14,5% 

4 33,3% 42,0% 38,0% 

Muy de acuerdo 40,8% 33,5% 36,9% 

Me gusta ir al Instituto/colegio 

Muy en desacuerdo 14,3% 8,0% 10,8% 

2 18,2% 14,6% 16,3% 

3 26,4% 24,6% 25,4% 

4 29,6% 27,6% 28,5% 

Muy de acuerdo 11,5% 25,2% 19,0% 

Mis compañeros y compañeras me 
tratan bien 

Muy en desacuerdo 3,0% 1,4% 2,1% 

2 0,0% 3,2% 1,7% 

3 4,0% 8,3% 6,4% 

4 27,4% 31,3% 29,5% 

Muy de acuerdo 65,6% 55,8% 60,3% 

Mis compañeros y compañeras me 
aceptan como soy 

Muy en desacuerdo 1,3% 2,3% 1,8% 

2 0,6% 7,4% 4,2% 

3 5,3% 7,2% 6,3% 

4 24,5% 33,7% 29,4% 

Muy de acuerdo 68,2% 49,4% 58,3% 

Me siento seguro/a en el 
colegio/instituto 

Muy en desacuerdo 0,7% 2,3% 1,5% 

2 1,3% 6,5% 4,1% 

3 10,3% 11,4% 10,9% 
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4 26,7% 25,1% 25,9% 

Muy de acuerdo 61,0% 54,7% 57,7% 

Tengo confianza en mis profesores/as 

Muy en desacuerdo 6,1% 4,7% 5,3% 

2 14,1% 26,3% 20,6% 

3 28,6% 22,6% 25,4% 

4 28,8% 31,9% 30,4% 

Muy de acuerdo 22,5% 14,6% 18,3% 

Siento que aprendo y no tengo 
dificultades 

Muy en desacuerdo 4,7% 6,3% 5,6% 

2 9,8% 16,9% 13,6% 

3 23,5% 29,1% 26,5% 

4 40,4% 23,9% 31,6% 

Muy de acuerdo 21,6% 23,8% 22,8% 

Las clases se hacen aburridas 

Muy en desacuerdo 11,0% 1,1% 5,7% 

2 13,3% 12,1% 12,7% 

3 33,8% 33,8% 33,8% 

4 21,0% 32,5% 27,2% 

Muy de acuerdo 20,9% 20,5% 20,7% 

Siento que no estoy aprendiendo nada 

Muy en desacuerdo 51,9% 57,7% 55,0% 

2 24,3% 23,1% 23,7% 

3 14,0% 10,2% 12,0% 

4 2,0% 4,2% 3,2% 

Muy de acuerdo 7,8% 4,9% 6,3% 

Satisfacción con las relaciones con mis 
compañeros/as de clase 

Muy insatisfecho-a 0,0% 1,8% 0,9% 

2 1,4% 5,5% 3,6% 

3 8,3% 9,0% 8,7% 

4 35,3% 43,9% 39,9% 

Muy satisfecho-a 55,0% 39,9% 46,9% 

Satisfacción con las relaciones con mis 
profesores 

Muy insatisfecho-a 7,1% 2,5% 4,6% 

2 3,6% 3,8% 3,7% 

3 30,2% 26,8% 28,3% 

4 32,1% 41,7% 37,3% 

Muy satisfecho-a 27,0% 25,2% 26,1% 

Satisfacción con mi colegio en general 

Muy insatisfecho-a 1,3% 1,7% 1,5% 

2 8,2% 6,0% 7,0% 

3 16,9% 25,7% 21,7% 

4 43,3% 37,5% 40,1% 

Muy satisfecho-a 30,2% 29,2% 29,6% 
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Satisfacción con mis notas 

Muy insatisfecho-a 8,4% 6,3% 7,3% 

2 12,8% 12,7% 12,8% 

3 28,4% 27,6% 28,0% 

4 34,8% 24,1% 29,0% 

Muy satisfecho-a 15,6% 29,2% 23,0% 

Se me da bien expresar mis opiniones 
cuando los compañeros y compañeras 
de clase no están de acuerdo conmigo 

Muy en desacuerdo 3,6% 7,3% 5,6% 

2 7,7% 6,6% 7,1% 

3 17,1% 31,8% 25,0% 

4 37,3% 31,0% 33,9% 

Muy de acuerdo 34,3% 23,2% 28,3% 

Se me da bien hacer amistades 

Muy en desacuerdo 2,2% 2,3% 2,2% 

2 5,0% 6,8% 6,0% 

3 13,9% 21,2% 17,8% 

4 34,6% 41,9% 38,6% 

Muy de acuerdo 44,3% 27,8% 35,4% 

Se me da bien tener una charla con una 
persona desconocida 

Muy en desacuerdo 7,9% 9,7% 8,8% 

2 5,7% 5,9% 5,8% 

3 30,5% 27,2% 28,8% 

4 25,9% 35,0% 30,8% 

Muy de acuerdo 30,0% 22,2% 25,8% 

Se me da bien trabajar en armonía con 
mis compañeros y compañeras 

Muy en desacuerdo 1,5% 0,6% 1,0% 

2 5,9% 2,1% 3,8% 

3 19,3% 17,7% 18,4% 

4 47,7% 43,7% 45,5% 

Muy de acuerdo 25,6% 35,9% 31,2% 

Se me da bien decir a otras personas de 
mi edad que no me gusta lo que están 

haciendo 

Muy en desacuerdo 5,1% 6,4% 5,8% 

2 14,7% 10,5% 12,5% 

3 11,5% 31,1% 21,9% 

4 38,3% 24,3% 30,8% 

Muy de acuerdo 30,3% 27,7% 28,9% 

Se me da bien mantener el contacto con 
otras personas de mi edad 

Muy en desacuerdo 2,2% 1,7% 1,9% 

2 6,2% 2,2% 4,1% 

3 14,5% 23,8% 19,4% 

4 31,4% 34,8% 33,2% 

Muy de acuerdo 45,7% 37,6% 41,3% 

Se me da bien evitar las peleas con otras 
personas de mi edad 

Muy en desacuerdo 8,3% 0,6% 4,2% 

2 5,5% 5,4% 5,4% 
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3 16,2% 15,7% 16,0% 

4 35,2% 40,2% 37,9% 

Muy de acuerdo 34,8% 38,0% 36,5% 

Mis amigos/as intentan ayudarme de 
verdad 

Muy en desacuerdo 0,0% 0,6% 0,3% 

2 5,9% 3,8% 4,8% 

3 15,8% 16,7% 16,3% 

4 36,5% 34,6% 35,5% 

Muy de acuerdo 41,7% 44,4% 43,2% 

Puedo contar con mis amigos/as cuando 
las cosas van mal 

Muy en desacuerdo 2,9% 4,9% 4,0% 

2 2,6% 4,4% 3,6% 

3 8,6% 14,8% 11,9% 

4 36,2% 31,6% 33,7% 

Muy de acuerdo 49,7% 44,4% 46,8% 

Tengo amigos/as con los que comparto 
mis penas y alegrías 

Muy en desacuerdo 3,6% 5,0% 4,3% 

2 5,1% 4,2% 4,6% 

3 10,9% 8,0% 9,3% 

4 28,4% 19,1% 23,4% 

Muy de acuerdo 52,1% 63,7% 58,3% 

Puedo hablar de mis problemas con mis 
amigos/as 

Muy en desacuerdo 3,5% 5,0% 4,3% 

2 3,3% 3,4% 3,4% 

3 9,4% 10,7% 10,1% 

4 31,5% 27,6% 29,4% 

Muy de acuerdo 52,4% 53,3% 52,9% 

Tengo bastantes amigos/as 

Muy en desacuerdo 3,5% 2,9% 3,2% 

2 7,1% 3,6% 5,2% 

3 10,6% 16,1% 13,5% 

4 21,9% 35,3% 29,0% 

Muy de acuerdo 56,9% 42,1% 49,1% 

Tengo buena relación con las personas 
de mi entorno 

Muy en desacuerdo 2,2% 1,7% 1,9% 

2 0,7% 1,1% 0,9% 

3 7,9% 7,2% 7,5% 

4 28,7% 29,2% 29,0% 

Muy de acuerdo 60,5% 60,9% 60,7% 

Valoración de la relación con amigos y 
amigas en general 

La peor relación posible 0,0% 0,0% 0,0% 

3 0,6% 0,0% 0,3% 

4 0,0% 2,6% 1,4% 

5 0,6% 4,2% 2,5% 
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6 0,6% 3,3% 2,0% 

7 7,3% 9,6% 8,5% 

8 20,5% 23,8% 22,3% 

9 40,1% 29,8% 34,6% 

La mejor relación posible 30,2% 26,8% 28,4% 

Ir al cine/actividades programadas 

Nunca 18,7% 24,9% 21,9% 

Menos de un fin de semana al 
mes 48,4% 37,5% 42,8% 

2-3 fines de semana al mes 26,3% 31,1% 28,8% 

Todos los fines de semana 6,7% 6,4% 6,5% 

Hacer deporte 

Nunca 22,1% 35,9% 29,3% 

Menos de un fin de semana al 
mes 11,4% 26,0% 19,0% 

2-3 fines de semana al mes 23,6% 16,0% 19,6% 

Todos los fines de semana 42,9% 22,1% 32,0% 

Actividades culturales 

Nunca 32,4% 32,1% 32,2% 

Menos de un fin de semana al 
mes 47,0% 44,1% 45,5% 

2-3 fines de semana al mes 13,8% 20,9% 17,6% 

Todos los fines de semana 6,8% 2,9% 4,7% 

Salidas de fin de semana /viajes 

Nunca 20,1% 15,9% 17,9% 

Menos de un fin de semana al 
mes 50,7% 47,4% 48,9% 

2-3 fines de semana al mes 15,8% 31,9% 24,4% 

Todos los fines de semana 13,4% 4,8% 8,8% 

Pasear por el barrio 

Nunca 16,2% 16,0% 16,1% 

Menos de un fin de semana al 
mes 16,7% 16,3% 16,5% 

2-3 fines de semana al mes 34,5% 23,5% 28,7% 

Todos los fines de semana 32,6% 44,3% 38,7% 

Ir de compras 

Nunca 14,5% 6,8% 10,4% 

Menos de un fin de semana al 
mes 33,7% 28,5% 30,9% 

2-3 fines de semana al mes 39,4% 41,3% 40,4% 

Todos los fines de semana 12,4% 23,4% 18,3% 

Comer fuera de casa (restaurantes etc.) 

Nunca 9,7% 1,7% 5,4% 

Menos de un fin de semana al 
mes 24,2% 31,8% 28,3% 

2-3 fines de semana al mes 44,9% 36,2% 40,2% 

Todos los fines de semana 21,1% 30,3% 26,1% 

Jugar a videojuegos Nunca 22,5% 67,7% 46,7% 
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Menos de un fin de semana al 
mes 13,0% 21,6% 17,6% 

2-3 fines de semana al mes 30,2% 6,5% 17,5% 

Todos los fines de semana 34,3% 4,2% 18,2% 

Estudiar 

Nunca 2,8% 0,6% 1,6% 

Poco a menudo 6,9% 7,0% 6,9% 

Menos de una vez por semana 8,8% 6,5% 7,6% 

1-2 veces por semana 31,0% 17,6% 23,9% 

1-2 horas al día 43,2% 40,4% 41,7% 

3-4 horas al día 7,2% 28,0% 18,3% 

Ver televisión 

Nunca 11,9% 16,5% 14,3% 

Poco a menudo 14,9% 14,1% 14,5% 

Menos de una vez por semana 5,9% 4,0% 4,9% 

1-2 veces por semana 19,7% 24,5% 22,3% 

1-2 horas al día 39,7% 30,6% 34,9% 

3-4 horas al día 7,9% 10,3% 9,2% 

Leer 

Nunca 25,7% 9,2% 17,0% 

Poco a menudo 26,1% 20,4% 23,1% 

Menos de una vez por semana 10,6% 20,8% 16,0% 

1-2 veces por semana 19,3% 16,4% 17,8% 

1-2 horas al día 13,7% 33,2% 24,0% 

3-4 horas al día 4,5% 0,0% 2,1% 

Interactuar en Redes sociales 

Nunca 13,5% 5,3% 9,1% 

Poco a menudo 2,9% 7,5% 5,3% 

Menos de una vez por semana 4,0% 0,6% 2,2% 

1-2 veces por semana 9,1% 12,9% 11,1% 

1-2 horas al día 51,0% 44,4% 47,5% 

3-4 horas al día 19,6% 29,3% 24,8% 

Aplicaciones móviles (juegos) 

Nunca 7,6% 13,9% 11,0% 

Poco a menudo 7,0% 23,7% 15,9% 

Menos de una vez por semana 4,0% 9,7% 7,0% 

1-2 veces por semana 21,4% 22,5% 22,0% 

1-2 horas al día 46,4% 17,1% 30,8% 

3-4 horas al día 13,6% 13,2% 13,4% 

Actividades exteriores 

Nunca 3,6% 9,3% 6,7% 

Poco a menudo 5,1% 16,0% 10,9% 

Menos de una vez por semana 9,8% 21,0% 15,7% 

1-2 veces por semana 33,8% 30,5% 32,0% 
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1-2 horas al día 31,4% 18,3% 24,4% 

3-4 horas al día 16,3% 4,9% 10,2% 

Extraescolares 

Nunca 23,7% 26,3% 25,0% 

Poco a menudo 9,4% 2,9% 6,0% 

Menos de una vez por semana 5,3% 3,8% 4,5% 

1-2 veces por semana 25,6% 37,3% 31,7% 

1-2 horas al día 28,7% 19,5% 23,8% 

3-4 horas al día 7,3% 10,2% 8,8% 

Contenidos audiovisuales en el móvil 
(youtube) 

Nunca 1,6% 5,8% 3,9% 

Poco a menudo 4,5% 4,5% 4,5% 

Menos de una vez por semana 6,0% 12,3% 9,4% 

1-2 veces por semana 15,7% 25,4% 20,9% 

1-2 horas al día 47,0% 32,6% 39,3% 

3-4 horas al día 25,2% 19,3% 22,0% 

Cuidado de hermanos/as u otros  
familiares 

Nunca 22,2% 23,2% 22,7% 

Poco a menudo 23,5% 31,3% 27,6% 

Menos de una vez por semana 11,0% 12,3% 11,7% 

1-2 veces por semana 19,0% 12,6% 15,6% 

1-2 horas al día 16,8% 10,6% 13,5% 

3-4 horas al día 7,4% 10,0% 8,8% 

Voluntariado 

Nunca 64,9% 66,9% 66,0% 

Poco a menudo 20,1% 26,6% 23,5% 

Menos de una vez por semana 7,0% 2,9% 4,8% 

1-2 veces por semana 4,0% 2,5% 3,2% 

1-2 horas al día 1,0% 0,6% 0,8% 

3-4 horas al día 3,0% 0,6% 1,7% 

Trabajar 

Nunca 69,6% 76,4% 73,3% 

Poco a menudo 11,0% 13,4% 12,3% 

Menos de una vez por semana 7,1% 1,4% 4,0% 

1-2 veces por semana 3,5% 5,2% 4,4% 

1-2 horas al día 3,5% 2,5% 3,0% 

3-4 horas al día 5,3% 1,2% 3,0% 

Colaborar con las tareas de la casa 

Nunca 3,0% 2,6% 2,8% 

Poco a menudo 6,9% 9,0% 8,1% 

Menos de una vez por semana 10,0% 9,0% 9,5% 

1-2 veces por semana 37,2% 41,6% 39,6% 

1-2 horas al día 35,6% 31,2% 33,2% 
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3-4 horas al día 7,2% 6,5% 6,8% 

Hacer deporte 

Nunca 4,1% 8,0% 6,2% 

Poco a menudo 2,1% 16,2% 9,7% 

Menos de una vez por semana 10,4% 8,3% 9,3% 

1-2 veces por semana 33,3% 34,7% 34,1% 

1-2 horas al día 29,2% 19,6% 24,0% 

3-4 horas al día 20,8% 13,2% 16,7% 

Jugar a videojuegos 

Nunca 5,2% 65,2% 37,2% 

Poco a menudo 2,7% 15,2% 9,4% 

Menos de una vez por semana 6,4% 7,5% 7,0% 

1-2 veces por semana 40,3% 3,6% 20,7% 

1-2 horas al día 24,4% 6,7% 15,0% 

3-4 horas al día 21,1% 1,7% 10,7% 

Salir con mis amigos/as 

Nunca 6,1% 5,5% 5,8% 

Poco a menudo 10,3% 16,2% 13,5% 

Menos de una vez por semana 14,9% 13,8% 14,3% 

1-2 veces por semana 47,4% 43,6% 45,3% 

1-2 horas al día 10,5% 5,9% 8,0% 

3-4 horas al día 10,7% 15,1% 13,1% 

Me he sentido bien 

Nunca 0,7% 3,1% 2,0% 

Poco 11,5% 28,5% 20,7% 

Bastante 19,8% 32,1% 26,5% 

Mucho 33,6% 23,7% 28,2% 

Muchísimo 34,4% 12,6% 22,6% 

Me he sentido lleno/a de energía 

Nunca 1,5% 4,8% 3,2% 

Poco 21,1% 35,8% 28,7% 

Bastante 18,7% 29,3% 24,2% 

Mucho 28,3% 20,0% 24,0% 

Muchísimo 30,4% 10,1% 20,0% 

Me he sentido triste 

Nunca 19,2% 5,5% 12,1% 

Poco 49,6% 55,8% 52,8% 

Bastante 19,6% 19,0% 19,3% 

Mucho 7,4% 13,9% 10,8% 

Muchísimo 4,2% 5,8% 5,0% 

He tenido tiempo para mi 

Nunca 2,2% 4,8% 3,6% 

Poco 9,3% 34,3% 22,5% 

Bastante 21,0% 38,6% 30,3% 
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Mucho 43,5% 16,7% 29,3% 

Muchísimo 24,1% 5,6% 14,3% 

He podido hacer cosas que quería en mi 
tiempo libre 

Nunca 0,7% 6,5% 3,8% 

Poco 20,0% 42,8% 32,2% 

Bastante 29,7% 22,0% 25,6% 

Mucho 24,7% 23,3% 24,0% 

Muchísimo 24,9% 5,3% 14,5% 

Mis padres me han tratado de forma 
justa 

Nunca 2,2% 1,2% 1,6% 

Poco 1,3% 13,7% 7,9% 

Bastante 18,3% 11,6% 14,8% 

Mucho 31,0% 28,5% 29,7% 

Muchísimo 47,2% 45,0% 46,0% 

Me he divetido con mis amigos/as 

Nunca 0,0% 3,2% 1,7% 

Poco 5,8% 8,6% 7,3% 

Bastante 9,8% 15,5% 12,9% 

Mucho 27,7% 33,1% 30,6% 

Muchísimo 56,7% 39,6% 47,6% 

Me ha ido en el colegio 

Nunca 0,7% 2,6% 1,7% 

Poco 12,2% 11,0% 11,6% 

Bastante 21,1% 33,1% 27,5% 

Mucho 36,2% 36,5% 36,4% 

Muchísimo 29,9% 16,7% 22,9% 

He podido concentrarme 

Nunca 0,6% 2,8% 1,7% 

Poco 14,0% 24,5% 19,3% 

Bastante 32,1% 30,8% 31,4% 

Mucho 37,7% 27,6% 32,5% 

Muchísimo 15,7% 14,4% 15,0% 

Dolor de cabeza 

Rara vez o nunca 59,0% 34,3% 45,8% 

Casi todos los meses 26,5% 23,1% 24,7% 

Casi todas las semanas 5,0% 13,6% 9,5% 

Más de una vez a la semana 6,5% 15,9% 11,5% 

Casi todos los días 3,0% 13,0% 8,4% 

Dolor de estómago 

Rara vez o nunca 64,1% 38,6% 50,7% 

Casi todos los meses 25,4% 37,4% 31,7% 

Casi todas las semanas 2,6% 9,7% 6,3% 

Más de una vez a la semana 1,9% 10,2% 6,3% 

Casi todos los días 6,0% 4,2% 5,1% 
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Dolor de espalda 

Rara vez o nunca 57,6% 30,8% 43,2% 

Casi todos los meses 20,3% 23,9% 22,2% 

Casi todas las semanas 7,9% 17,6% 13,1% 

Más de una vez a la semana 5,3% 11,2% 8,5% 

Casi todos los días 8,9% 16,5% 13,0% 

Bajo estado de ánimo 

Rara vez o nunca 47,3% 20,8% 33,0% 

Casi todos los meses 26,1% 35,8% 31,3% 

Casi todas las semanas 13,8% 15,2% 14,6% 

Más de una vez a la semana 6,8% 10,1% 8,6% 

Casi todos los días 6,0% 18,1% 12,5% 

Irritabilidad 

Rara vez o nunca 29,2% 22,6% 25,6% 

Casi todos los meses 37,7% 22,3% 29,5% 

Casi todas las semanas 18,6% 20,8% 19,8% 

Más de una vez a la semana 8,6% 24,0% 16,8% 

Casi todos los días 6,0% 10,4% 8,3% 

Nerviosismo 

Rara vez o nunca 36,3% 17,9% 26,9% 

Casi todos los meses 29,2% 18,2% 23,6% 

Casi todas las semanas 16,0% 19,3% 17,7% 

Más de una vez a la semana 10,5% 25,4% 18,1% 

Casi todos los días 8,0% 19,2% 13,7% 

Dificultades para dormir 

Rara vez o nunca 53,6% 39,3% 46,0% 

Casi todos los meses 20,6% 18,5% 19,5% 

Casi todas las semanas 12,9% 10,9% 11,9% 

Más de una vez a la semana 6,8% 12,6% 9,9% 

Casi todos los días 6,1% 18,7% 12,7% 

Sensación de mareo 

Rara vez o nunca 73,5% 64,3% 68,6% 

Casi todos los meses 10,7% 17,3% 14,2% 

Casi todas las semanas 7,3% 5,8% 6,5% 

Más de una vez a la semana 4,9% 6,0% 5,5% 

Casi todos los días 3,6% 6,6% 5,2% 

Me he sentido tan bueno/a como otras 
personas 

Rara vez o nunca 8,9% 8,8% 8,9% 

Alguna vez 1-2 días 15,6% 37,1% 27,2% 

Ocasionalmente 3-4 días 35,5% 27,5% 31,2% 

La mayoría 40,0% 26,7% 32,8% 

He tenido dificultad para mantenerme 
concentrado/a en lo que estaba 

haciendo 

Rara vez o nunca 29,2% 20,5% 24,7% 

Alguna vez 1-2 días 36,4% 36,4% 36,4% 

Ocasionalmente 3-4 días 26,0% 33,9% 30,1% 
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La mayoría 8,4% 9,2% 8,9% 

Me he sentido deprimido/a / triste 

Rara vez o nunca 52,1% 36,1% 43,6% 

Alguna vez 1-2 días 28,1% 38,8% 33,8% 

Ocasionalmente 3-4 días 15,5% 13,8% 14,6% 

La mayoría 4,2% 11,3% 8,0% 

He sentido que todo era un esfuerzo 

Rara vez o nunca 28,3% 23,4% 25,7% 

Alguna vez 1-2 días 31,3% 39,0% 35,5% 

Ocasionalmente 3-4 días 28,5% 25,2% 26,7% 

La mayoría 11,8% 12,4% 12,1% 

Me he sentido con esperanza hacia el 
futuro 

Rara vez o nunca 6,3% 15,8% 11,3% 

Alguna vez 1-2 días 23,1% 30,7% 27,1% 

Ocasionalmente 3-4 días 33,2% 31,6% 32,3% 

La mayoría 37,4% 21,9% 29,2% 

He dormido mal 

Rara vez o nunca 48,2% 37,2% 42,3% 

Alguna vez 1-2 días 28,5% 35,3% 32,1% 

Ocasionalmente 3-4 días 10,6% 11,6% 11,2% 

La mayoría 12,6% 15,9% 14,4% 

He sido feliz 

Rara vez o nunca 0,0% 6,2% 3,3% 

Alguna vez 1-2 días 6,4% 17,6% 12,4% 

Ocasionalmente 3-4 días 38,7% 27,2% 32,5% 

La mayoría 54,9% 49,0% 51,7% 

La gente ha sido desagradable 

Rara vez o nunca 35,4% 35,0% 35,2% 

Alguna vez 1-2 días 46,9% 41,9% 44,3% 

Ocasionalmente 3-4 días 11,1% 14,5% 12,9% 

La mayoría 6,5% 8,5% 7,6% 

He disfrutado de la vida 

Rara vez o nunca 4,9% 6,3% 5,6% 

Alguna vez 1-2 días 9,1% 21,2% 15,4% 

Ocasionalmente 3-4 días 41,3% 33,4% 37,2% 

La mayoría 44,7% 39,1% 41,8% 

He tenido episodios de llanto 

Rara vez o nunca 76,6% 52,0% 63,5% 

Alguna vez 1-2 días 13,7% 25,8% 20,1% 

Ocasionalmente 3-4 días 5,4% 13,6% 9,8% 

La mayoría 4,4% 8,5% 6,6% 

He sentido que no le gustaba a nadie 

Rara vez o nunca 73,6% 53,9% 63,6% 

Alguna vez 1-2 días 15,4% 20,8% 18,2% 

Ocasionalmente 3-4 días 8,1% 11,8% 9,9% 

La mayoría 2,9% 13,5% 8,3% 
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Me cuesta empezar el día 

Rara vez o nunca 34,5% 26,1% 30,0% 

Alguna vez 1-2 días 20,2% 23,5% 21,9% 

Ocasionalmente 3-4 días 22,6% 28,6% 25,8% 

La mayoría 22,7% 21,8% 22,2% 

Valora este momento de tu vida, como 
la peor o la mejor vida posible 

La peor vida posible 0,0% 1,7% 0,9% 

2 0,0% 2,6% 1,4% 

3 0,0% 1,3% 0,7% 

4 0,0% 0,5% 0,3% 

5 5,9% 7,4% 6,7% 

6 12,7% 9,3% 10,9% 

7 14,5% 23,4% 19,3% 

8 35,0% 27,7% 31,1% 

9 13,4% 20,3% 17,1% 

La mejor vida posible 18,5% 5,8% 11,7% 

Mi vida está cerca de mi ideal de vida 

Totalmente en desacuerdo 5,1% 9,7% 7,5% 

2 9,0% 8,6% 8,8% 

3 5,0% 6,4% 5,7% 

4 9,7% 24,0% 17,2% 

5 35,2% 20,9% 27,7% 

6 20,9% 22,2% 21,6% 

Completamente de acuerdo 15,2% 8,1% 11,5% 

Mis condiciones de vida son excelentes 

Totalmente en desacuerdo 1,4% 2,2% 1,8% 

2 4,3% 10,0% 7,4% 

3 6,5% 1,9% 4,0% 

4 7,9% 6,5% 7,1% 

5 12,4% 17,2% 15,0% 

6 38,3% 30,4% 34,0% 

Completamente de acuerdo 29,2% 31,9% 30,7% 

Estoy satisfacho/a con mi vida 

Totalmente en desacuerdo 0,7% 7,8% 4,5% 

2 6,3% 6,9% 6,6% 

3 4,8% 5,1% 4,9% 

4 9,2% 9,3% 9,2% 

5 12,3% 25,2% 19,1% 

6 29,9% 23,9% 26,7% 

Completamente de acuerdo 36,9% 21,8% 28,9% 

He conseguido las cosas importantes 
que quiero en la vida 

Totalmente en desacuerdo 1,4% 8,5% 5,3% 

2 11,7% 13,4% 12,6% 
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3 7,8% 11,5% 9,8% 

4 17,8% 17,1% 17,4% 

5 23,8% 15,2% 19,1% 

6 17,1% 15,8% 16,4% 

Completamente de acuerdo 20,3% 18,5% 19,3% 

Conoce Convención sobre derechos del 
Niño 

Sí 35,9% 34,8% 35,3% 

No 64,1% 65,2% 64,7% 

Creo que conozco mis derechos 
Sí 62,1% 50,5% 56,1% 

No 37,9% 49,5% 43,9% 

El ayuntamiento pide la opinión de 
chicos y chicas para lo que os importa 

Totalmente en desacuerdo 18,0% 19,2% 18,7% 

2 14,9% 17,7% 16,4% 

3 19,2% 21,0% 20,1% 

4 20,2% 18,2% 19,1% 

Totalmente de acuerdo 27,7% 23,8% 25,6% 

El ayuntamiento pide la opinión de 
chicos y chicas para lo que os importa 

1 52,1% 57,9% 55,2% 

Bastante o totalmente de 
acuerdo 47,9% 42,1% 44,8% 

Conoces lo Puntos de Participación o 
Comisión de Participación de la Infancia 

y Adolescencia 

Sí 12,6% 12,0% 12,2% 

No 
87,4% 88,0% 87,8% 

¿Usas comedor escolar? 
Sí 30,1% 35,5% 33,0% 

No 69,9% 64,5% 67,0% 

Lugar de desayuno 

En mi casa 98,4% 94,0% 96,0% 

En el colegio 1,6% 6,0% 4,0% 

En casa de mis amigos 0,0% 0,0% 0,0% 

Casa de familia 0,0% 0,0% 0,0% 

Productos lácteos 
No 23,4% 29,9% 26,9% 

Sí 76,6% 70,1% 73,1% 

Zumos 
No 68,4% 61,3% 64,6% 

Sí 31,6% 38,7% 35,4% 

Pan, tostadas, bocadillos 
No 41,2% 43,9% 42,7% 

Sí 58,8% 56,1% 57,3% 

Frutas 
No 63,1% 62,5% 62,8% 

Sí 36,9% 37,5% 37,2% 

Galletas 
No 53,4% 63,5% 58,8% 

Sí 46,6% 36,5% 41,2% 

Churros, bollería 
No 92,0% 94,8% 93,5% 

Sí 8,0% 5,2% 6,5% 

Bollería industrial No 77,4% 85,4% 81,6% 
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Sí 22,6% 14,6% 18,4% 

Patatas fritas o golosinas 
No 90,2% 90,2% 90,2% 

Sí 9,8% 9,8% 9,8% 

Cacao 
No 69,6% 75,6% 72,8% 

Sí 30,4% 24,4% 27,2% 

Café 
No 87,9% 77,5% 82,3% 

Sí 12,1% 22,5% 17,7% 

Otros 
No 76,8% 79,2% 78,1% 

Sí 23,2% 20,8% 21,9% 

Lugar de la cena 

Comedor 19,2% 26,7% 23,3% 

Cocina 45,2% 37,6% 41,0% 

Salón-Sala de estar 35,6% 35,7% 35,6% 

Acompañamiento en la cena 
Solo-a 12,9% 17,9% 15,7% 

Acompañado-a 87,1% 82,1% 84,3% 

Productos lácteos 
No 79,3% 70,5% 74,5% 

Sí 20,7% 29,5% 25,5% 

Huevos o tortillas 
No 60,9% 66,9% 64,2% 

Sí 39,1% 33,1% 35,8% 

Carne 
No 31,9% 47,2% 40,3% 

Sí 68,1% 52,8% 59,7% 

Pescado 
No 65,1% 66,4% 65,8% 

Sí 34,9% 33,6% 34,2% 

Verduras, cremas, ensaladas 
No 58,7% 44,9% 51,2% 

Sí 41,3% 55,1% 48,8% 

Pasta, arroz, patatas 
No 43,0% 58,4% 51,4% 

Sí 57,0% 41,6% 48,6% 

Comida procesada 
No 78,1% 91,2% 85,3% 

Sí 21,9% 8,8% 14,7% 

Embutidos 
No 89,9% 93,3% 91,8% 

Sí 10,1% 6,7% 8,2% 

Bocadillos 
No 92,4% 95,9% 94,3% 

Sí 7,6% 4,1% 5,7% 

Frutas 
No 78,4% 76,4% 77,3% 

Sí 21,6% 23,6% 22,7% 

Bollería, galletas 
No 96,7% 96,4% 96,6% 

Sí 3,3% 3,6% 3,4% 

Otros No 93,9% 91,8% 92,7% 
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Sí 6,1% 8,2% 7,3% 

Estatura 

Menos de  1,40 1,4% 0,6% 1,0% 

1,40 a 1,50 9,0% 6,0% 7,3% 

1,51 a 1,60 8,5% 21,9% 15,8% 

1,51 a 1,70 21,0% 51,9% 37,9% 

1,71 a 1,80 40,1% 18,5% 28,3% 

Más de 1,80 19,9% 1,2% 9,6% 

Peso 

Menos de 40 11,2% 3,9% 7,2% 

40 a 50 14,8% 32,7% 24,7% 

61 a 70 26,7% 42,2% 35,2% 

61 a 70 27,9% 18,0% 22,4% 

71 a 80 16,1% 1,2% 7,9% 

Más de 80 3,3% 2,0% 2,6% 

¿Alguna vez has hecho dieta para 
perder peso? 

Sí 13,6% 39,7% 27,6% 

No 84,5% 56,0% 69,1% 

No lo sé 2,0% 4,3% 3,2% 

Motivo dieta 

Salud 10,9% 20,4% 18,4% 

Por físico 55,8% 50,1% 51,3% 

Bullying 5,8% 16,7% 14,4% 

Consejos familiares 21,7% 5,7% 9,0% 

Autoestima, amor propio 22,1% 35,0% 32,3% 

Para gustar a los demás 5,4% 2,8% 3,4% 

Quien escoge la dieta 

Algún sanitario 21,7% 19,1% 19,7% 

Familiar 35,9% 32,8% 33,5% 

La he encontrado por internet 30,8% 36,5% 35,2% 

Recomendado por amigo o 
familiar 11,6% 11,6% 11,6% 

 ¿Te sientes satisfecho/a con tu físico? 

Nada satisfecho-a 7,9% 9,0% 8,5% 

2 10,0% 17,6% 14,0% 

3 17,4% 23,1% 20,4% 

4 42,7% 31,4% 36,8% 

Muy satisfecho-a 22,1% 18,9% 20,4% 

¿Te sientes satisfecho/a con tu salud 
física? 

Nada satisfecho-a 1,1% 0,0% 0,5% 

2 2,3% 14,1% 8,5% 

3 14,3% 16,4% 15,4% 

4 37,3% 39,5% 38,5% 

Muy satisfecho-a 45,0% 30,0% 37,1% 

Nada satisfecho-a 1,2% 7,9% 4,9% 
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¿Te sientes satisfecho/a con tu 
orientación sexual? 

2 0,0% 1,0% 0,6% 

3 4,0% 9,5% 7,0% 

4 11,1% 9,2% 10,1% 

Muy satisfecho-a 83,6% 72,3% 77,5% 

¿Te sientes satisfecho/a von tu salud 
psicológica? 

Nada satisfecho-a 1,2% 13,1% 7,5% 

2 3,5% 7,6% 5,6% 

3 6,1% 12,0% 9,3% 

4 37,4% 34,7% 36,0% 

Muy satisfecho-a 51,7% 32,6% 41,6% 

¿Te sientes satisfecho/a con tus 
posesiones (móviles, tablets…)? 

Nada satisfecho-a 0,0% 1,0% 0,5% 

3 6,1% 2,1% 3,9% 

4 25,2% 20,4% 22,7% 

Muy satisfecho-a 68,7% 76,5% 72,9% 

¿Te sientes satisfecho/a con tu género? 

Nada satisfecho-a 0,0% 0,0% 0,0% 

3 2,8% 7,6% 5,3% 

4 6,1% 3,5% 4,8% 

Muy satisfecho-a 91,1% 88,9% 90,0% 

Como se ve en el futuro 

Hogar estable y familia 45,0% 44,6% 44,8% 

Viajando 35,5% 53,4% 45,4% 

Trabajando en lo que me gusta 
51,7% 67,1% 60,2% 

Aún  no me veo 19,8% 14,7% 17,0% 

Sin trabajo estable 2,6% 5,2% 4,0% 

Sin expectativas de crear 
familia 7,9% 8,7% 8,3% 

Estudiando para trabajar 15,7% 26,4% 21,6% 

No tengo expectativas 8,9% 10,9% 10,0% 

Tres principales preocupaciones propias 

Estudios 60,8% 69,8% 65,9% 

Felicidad 12,6% 5,0% 8,2% 

Relaciones sentimentales 7,8% 7,5% 7,6% 

Salud propia 11,8% 21,7% 17,5% 

Familia y salud familia 52,1% 54,7% 53,6% 

Amistades y vida social 26,4% 20,8% 23,2% 

Trabajo 14,6% 13,7% 14,1% 

Yo o mi apariencia 5,5% 4,9% 5,2% 

Dinero, riqueza 10,4% 9,7% 10,0% 

Futuro, éxito, metas 15,3% 25,6% 21,2% 

Monotonía, aburrimiento 0,0% 1,0% 0,6% 
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Acoso, bullying 3,9% 0,0% 1,7% 

Drogas 0,0% 0,0% 0,0% 

Alcohol 0,0% 0,0% 0,0% 

Política 1,3% 0,0% 0,6% 

Tabaco 0,0% 0,0% 0,0% 

Economía general 1,3% 0,0% 0,6% 

Igualdad social 0,0% 0,0% 0,0% 

Redes sociales 0,0% 0,0% 0,0% 

Mala gente 0,0% 0,0% 0,0% 

Aceptación social 0,0% 3,2% 1,8% 

Ocio, tiempo 6,5% 5,0% 5,6% 

Productos de consumo 3,0% 0,0% 1,3% 

Deporte 5,2% 0,0% 2,2% 

Imagen pública 0,0% 0,0% 0,0% 

Violencia o inseguridad 0,0% 3,9% 2,2% 

Animales 0,0% 0,0% 0,0% 

Aspectos y problemas 
psicológicos 1,3% 2,0% 1,7% 

Muerte 9,0% 5,3% 6,9% 

Alimentación 0,0% 3,9% 2,2% 

Soledad 1,3% 2,9% 2,2% 

Medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 

Religión 0,0% 0,0% 0,0% 

Política 1,3% 1,0% 1,1% 

Sanidad 0,0% 0,0% 0,0% 

Equipamientos del entorno 0,0% 0,0% 0,0% 

Civismo 0,0% 0,0% 0,0% 

Racismos, xenofobia 0,0% 0,0% 0,0% 

Elementos básicos de 
subsistencia 0,0% 0,0% 0,0% 

Machismo 0,0% 0,0% 0,0% 

Internet 0,0% 0,0% 0,0% 

Educación y cultura general 0,0% 0,0% 0,0% 

Sexualidad 1,3% 0,0% 0,6% 

Homofobia 0,0% 0,0% 0,0% 

Feminismo 0,0% 0,0% 0,0% 

Idioma 0,0% 0,0% 0,0% 

Decepcionar 0,0% 0,0% 0,0% 
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Adicciones en general 0,0% 0,0% 0,0% 

Internet y adicciones a redes 0,0% 0,0% 0,0% 

Conflictos domésticos 0,0% 0,0% 0,0% 

Falta de libertad o derechos 0,0% 0,0% 0,0% 

Inmigración 0,0% 0,0% 0,0% 

No tratar como niños, escuchar 
0,0% 0,0% 0,0% 

Adolescencia, hormonas, 
madurez 0,0% 0,0% 0,0% 

Otros 1,3% 2,2% 1,8% 

Otros genérico 0,0% 5,9% 3,3% 

Principales problemas de las personas 
de mi edad 

Estudios 42,7% 45,9% 44,5% 

Felicidad 1,2% 0,0% 0,5% 

Relaciones sentimentales 7,4% 11,4% 9,6% 

Salud propia 1,2% 1,0% 1,1% 

Familia y salud familia 14,0% 7,9% 10,6% 

Amistades y vida social 15,2% 17,9% 16,7% 

Trabajo 0,0% 4,2% 2,3% 

Yo o mi apariencia 14,4% 27,9% 21,9% 

Dinero, riqueza 9,0% 5,1% 6,8% 

Futuro, éxito, metas 14,0% 6,9% 10,0% 

Monotonía, aburrimiento 0,0% 0,0% 0,0% 

Acoso, bullying 12,0% 7,8% 9,6% 

Drogas 12,3% 11,4% 11,8% 

Alcohol 12,3% 8,5% 10,2% 

Política 1,2% 0,0% 0,5% 

Tabaco 6,2% 1,9% 3,8% 

Economía general 0,0% 0,0% 0,0% 

Igualdad social 1,2% 1,0% 1,1% 

Redes sociales 2,5% 4,3% 3,5% 

Mala gente 1,2% 7,5% 4,7% 

Aceptación social 13,3% 30,3% 22,8% 

Ocio, tiempo 5,3% 5,6% 5,5% 

Productos de consumo 1,2% 0,0% 0,5% 

Deporte 1,2% 0,0% 0,5% 

Imagen pública 0,0% 0,0% 0,0% 

Violencia o inseguridad 1,2% 8,8% 5,4% 

Animales 0,0% 0,0% 0,0% 
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Aspectos y problemas 
psicológicos 12,9% 17,0% 15,2% 

Muerte 0,0% 1,0% 0,5% 

Alimentación 2,5% 0,0% 1,1% 

Soledad 3,7% 0,0% 1,6% 

Medio ambiente 0,0% 0,0% 0,0% 

Religión 0,0% 0,0% 0,0% 

Política 0,0% 0,0% 0,0% 

Sanidad 0,0% 0,0% 0,0% 

Equipamientos del entorno 0,0% 0,0% 0,0% 

Civismo 0,0% 0,0% 0,0% 

Racismos, xenofobia 1,2% 0,0% 0,5% 

Elementos básicos de 
subsistencia 2,5% 0,0% 1,1% 

Machismo 1,3% 0,0% 0,6% 

Internet 0,0% 0,0% 0,0% 

Educación y cultura general 2,8% 1,0% 1,8% 

Sexualidad 2,6% 1,9% 2,2% 

Homofobia 0,0% 0,0% 0,0% 

Feminismo 0,0% 0,0% 0,0% 

Idioma 0,0% 0,0% 0,0% 

Decepcionar 0,0% 0,0% 0,0% 

Adicciones en general 4,0% 1,9% 2,9% 

Internet y adicciones a redes 7,0% 3,2% 4,9% 

Conflictos domésticos 2,8% 7,4% 5,4% 

Falta de libertad o derechos 0,0% 1,9% 1,1% 

Inmigración 0,0% 0,0% 0,0% 

No tratar como niños, escuchar 
0,0% 1,0% 0,5% 

Adolescencia, hormonas, 
madurez 4,9% 2,3% 3,4% 

Otros 0,0% 1,0% 0,5% 

Otros genérico 16,4% 9,7% 12,7% 

Principales problemas de la sociedad 

Sus estudios 2,8% 0,0% 1,2% 

Alcanzar la Felicidad 5,6% 2,1% 3,6% 

Relaciones sentimentales 0,0% 0,0% 0,0% 

Salud propia 2,8% 7,5% 5,5% 

Familia y salud familia 1,4% 0,0% 0,6% 

Amistades y vida social 0,0% 4,8% 2,8% 
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Trabajo, desempleo 11,7% 18,2% 15,4% 

Egoísmo, uno mismo 7,4% 19,1% 14,1% 

Dinero, riqueza 37,0% 35,1% 35,9% 

Futuro, éxito, metas 1,4% 0,0% 0,6% 

Monotonía, aburrimiento 0,0% 0,0% 0,0% 

Acoso, bullying 3,2% 2,1% 2,5% 

Drogas 11,3% 5,5% 7,9% 

Alcohol 2,8% 0,0% 1,2% 

Política 24,9% 14,7% 19,0% 

Tabaco 1,4% 0,0% 0,6% 

Economía general 16,1% 6,2% 10,4% 

Igualdad social 8,5% 16,1% 12,9% 

Redes sociales 2,8% 7,0% 5,2% 

Mala gente 4,2% 3,1% 3,6% 

Aceptación social 0,0% 4,1% 2,4% 

Ocio, tiempo 0,0% 0,0% 0,0% 

Productos de consumo 10,3% 0,0% 4,3% 

Deporte 1,4% 0,0% 0,6% 

Violencia o inseguridad 5,7% 12,7% 9,8% 

Animales 1,4% 1,0% 1,2% 

Aspectos y problemas 
psicológicos 4,2% 2,5% 3,2% 

Muerte 3,2% 0,0% 1,4% 

Alimentación 1,5% 0,0% 0,6% 

Soledad 1,4% 4,4% 3,1% 

Medio ambiente 7,2% 7,2% 7,2% 

Religión 0,0% 0,0% 0,0% 

Sanidad 1,4% 0,0% 0,6% 

Equipamientos del entorno 0,0% 0,0% 0,0% 

Racismos, xenofobia 5,6% 6,5% 6,1% 

Elementos básicos de 
subsistencia 0,0% 0,0% 0,0% 

Machismo 5,6% 19,6% 13,7% 

Internet 0,0% 0,0% 0,0% 

Educación y cultura general 2,8% 7,2% 5,4% 

Sexualidad 0,0% 0,0% 0,0% 

Homofobia 2,8% 0,0% 1,2% 

Feminismo 2,8% 0,0% 1,2% 
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Adicciones en general 1,4% 0,0% 0,6% 

Internet y adicciones a redes 1,4% 4,4% 3,1% 

Conflictos domésticos 0,0% 0,0% 0,0% 

Falta de libertad o derechos 6,3% 0,0% 2,7% 

Inmigración 0,0% 2,3% 1,4% 

Que nos escuchen, traten 
como adultos 0,0% 0,0% 0,0% 

Adolescencia, hormonas 0,0% 0,0% 0,0% 

Corrupción 2,8% 1,0% 1,8% 

Demografía, envejecimiento 0,0% 0,0% 0,0% 

Intolerancia y discriminación 5,7% 12,7% 9,7% 

Desacuerdo y falta de 
consenso 2,8% 0,0% 1,2% 

Terrorismo 0,0% 1,0% 0,6% 

Convivencia 5,7% 13,7% 10,3% 

Valores de las personas 8,8% 8,7% 8,8% 

Justicia 0,0% 1,0% 0,6% 

Otros 1,4% 0,0% 0,6% 

Otros genérico 16,3% 8,5% 11,8% 

Las presiones sociales en cuanto al 
aspecto físico 

No me preocupa nada 25,6% 7,4% 16,1% 

Me preocupa poco 30,3% 27,9% 29,0% 

Me preocupa 36,7% 40,2% 38,5% 

Me preocupa mucho 7,5% 24,5% 16,4% 

Las desigualdades de género, el 
machismo y la violencia machista 

No me preocupa nada 10,3% 0,0% 4,7% 

Me preocupa poco 23,8% 11,9% 17,3% 

Me preocupa 25,9% 20,1% 22,7% 

Me preocupa mucho 40,0% 68,0% 55,3% 

Las desigualdades económicas y la 
pobreza 

No me preocupa nada 3,4% 0,0% 1,5% 

Me preocupa poco 22,1% 11,5% 16,3% 

Me preocupa 46,6% 43,5% 44,9% 

Me preocupa mucho 27,9% 44,9% 37,2% 

El consumo de drogas y alcohol 

No me preocupa nada 18,3% 4,7% 11,0% 

Me preocupa poco 28,3% 34,7% 31,8% 

Me preocupa 36,1% 35,5% 35,8% 

Me preocupa mucho 17,2% 25,1% 21,5% 

El terrorismo 

No me preocupa nada 3,4% 0,9% 2,0% 

Me preocupa poco 13,4% 9,1% 11,1% 

Me preocupa 22,6% 32,2% 27,8% 
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Me preocupa mucho 60,6% 57,8% 59,1% 

La intolerancia religiosa 

No me preocupa nada 22,4% 6,3% 13,7% 

Me preocupa poco 35,5% 24,1% 29,4% 

Me preocupa 23,4% 33,6% 28,9% 

Me preocupa mucho 18,7% 36,0% 28,0% 

La actitud frente a los inmigrantes 

No me preocupa nada 11,4% 10,1% 10,7% 

Me preocupa poco 24,9% 5,9% 14,7% 

Me preocupa 27,7% 48,3% 38,8% 

Me preocupa mucho 36,0% 35,7% 35,9% 

El racismo 

No me preocupa nada 10,1% 3,3% 6,4% 

Me preocupa poco 10,2% 10,9% 10,6% 

Me preocupa 26,9% 23,5% 25,1% 

Me preocupa mucho 52,8% 62,2% 58,0% 

La gestión de los/as políticos/as para 
resolver los problemas de la sociedad 

No me preocupa nada 9,2% 6,7% 7,8% 

Me preocupa poco 20,7% 18,5% 19,5% 

Me preocupa 35,9% 42,0% 39,3% 

Me preocupa mucho 34,2% 32,7% 33,4% 

Las guerras y los conflictos 
internacionales 

No me preocupa nada 4,5% 0,9% 2,6% 

Me preocupa poco 35,5% 14,7% 24,1% 

Me preocupa 30,9% 38,7% 35,2% 

Me preocupa mucho 29,1% 45,7% 38,2% 

Los peligros de internet y las redes 
sociales 

No me preocupa nada 7,0% 3,7% 5,2% 

Me preocupa poco 43,3% 18,0% 29,5% 

Me preocupa 35,1% 44,9% 40,4% 

Me preocupa mucho 14,6% 33,3% 24,8% 

La calidad de la asistencia sanitaria 

No me preocupa nada 8,0% 6,8% 7,4% 

Me preocupa poco 20,7% 22,6% 21,7% 

Me preocupa 44,1% 38,3% 40,9% 

Me preocupa mucho 27,1% 32,3% 29,9% 

Las ayudas sociales para las personas 
necesitadas 

No me preocupa nada 5,6% 1,9% 3,6% 

Me preocupa poco 37,4% 29,4% 33,0% 

Me preocupa 26,2% 40,5% 34,0% 

Me preocupa mucho 30,8% 28,2% 29,4% 

El paro y la inestabilidad laboral 

No me preocupa nada 5,8% 0,0% 2,6% 

Me preocupa poco 18,3% 23,4% 21,1% 

Me preocupa 36,9% 43,3% 40,4% 

Me preocupa mucho 39,0% 33,3% 35,9% 
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La inseguridad ciudadana 

No me preocupa nada 8,4% 2,9% 5,3% 

Me preocupa poco 20,6% 20,0% 20,3% 

Me preocupa 46,0% 39,1% 42,2% 

Me preocupa mucho 25,0% 38,0% 32,2% 

Los desahucios 

No me preocupa nada 12,2% 2,8% 7,1% 

Me preocupa poco 23,7% 24,3% 24,0% 

Me preocupa 38,5% 45,4% 42,3% 

Me preocupa mucho 25,6% 27,5% 26,6% 

El cambio climático y el medio ambiente 

No me preocupa nada 11,6% 0,0% 5,2% 

Me preocupa poco 13,8% 15,9% 14,9% 

Me preocupa 35,7% 29,6% 32,4% 

Me preocupa mucho 38,9% 54,5% 47,4% 

El tiempo que padres y madres pasan 
con sus hijos e hijas 

No me preocupa nada 8,9% 6,7% 7,7% 

Me preocupa poco 28,0% 18,0% 22,5% 

Me preocupa 40,6% 37,7% 39,0% 

Me preocupa mucho 22,5% 37,5% 30,7% 

Las actividades de ocio y culturales 
accesibles para todos los bolsillos 

No me preocupa nada 12,2% 11,3% 11,7% 

Me preocupa poco 25,2% 35,7% 30,8% 

Me preocupa 41,5% 38,0% 39,6% 

Me preocupa mucho 21,1% 15,0% 17,9% 

El respeto a la diversidad sexual 

No me preocupa nada 13,5% 4,0% 8,3% 

Me preocupa poco 26,9% 14,0% 19,9% 

Me preocupa 25,1% 25,7% 25,4% 

Me preocupa mucho 34,5% 56,2% 46,4% 

La calidad de la educación 

No me preocupa nada 7,8% 1,9% 4,6% 

Me preocupa poco 17,8% 8,0% 12,5% 

Me preocupa 27,3% 32,6% 30,2% 

Me preocupa mucho 47,1% 57,5% 52,7% 

El hambre y la pobreza en el mundo 

No me preocupa nada 9,0% 0,0% 4,2% 

Me preocupa poco 6,7% 5,9% 6,3% 

Me preocupa 37,0% 28,8% 32,6% 

Me preocupa mucho 47,4% 65,3% 56,9% 

Simpatía 

Nada importante 2,3% 3,0% 2,7% 

3 1,1% 0,0% 0,5% 

5 11,3% 7,3% 9,2% 

6 3,4% 9,7% 6,8% 

7 16,5% 13,0% 14,6% 
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8 20,2% 24,9% 22,7% 

9 14,9% 18,0% 16,6% 

Muy importante 30,2% 24,1% 26,9% 

Relaciones con las personas 

Nada importante 4,8% 0,0% 2,2% 

2 0,0% 3,9% 2,1% 

4 2,2% 0,0% 1,0% 

5 7,6% 5,9% 6,7% 

6 4,5% 7,4% 6,1% 

7 13,8% 24,3% 19,5% 

8 23,7% 22,4% 23,0% 

9 17,2% 17,7% 17,5% 

Muy importante 26,2% 18,4% 22,0% 

Dinero 

Nada importante 20,0% 19,8% 19,9% 

2 3,6% 9,1% 6,6% 

3 5,6% 8,5% 7,1% 

4 3,3% 5,9% 4,7% 

5 21,8% 19,2% 20,4% 

6 6,7% 10,1% 8,5% 

7 16,7% 13,4% 15,0% 

8 8,9% 2,0% 5,2% 

9 1,1% 5,9% 3,6% 

Muy importante 12,3% 6,1% 9,0% 

Poder 

Nada importante 19,7% 15,7% 17,6% 

2 6,4% 13,9% 10,4% 

3 3,4% 16,5% 10,4% 

4 3,4% 4,8% 4,2% 

5 20,6% 14,8% 17,5% 

6 5,9% 12,3% 9,3% 

7 12,3% 5,9% 8,9% 

8 15,8% 7,8% 11,5% 

9 3,4% 1,0% 2,1% 

Muy importante 9,1% 7,3% 8,1% 

Familia 

Nada importante 7,1% 5,8% 6,4% 

2 0,0% 5,0% 2,7% 

3 1,1% 1,9% 1,5% 

4 1,1% 2,9% 2,1% 

5 12,3% 5,2% 8,4% 
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6 7,0% 10,7% 9,0% 

7 10,2% 5,8% 7,8% 

8 14,7% 11,4% 12,9% 

9 13,1% 21,3% 17,5% 

Muy importante 33,4% 30,0% 31,6% 

Personalidad 

Nada importante 2,2% 2,9% 2,6% 

3 1,1% 0,0% 0,5% 

5 11,4% 4,8% 7,8% 

6 1,1% 3,1% 2,2% 

7 5,6% 4,7% 5,1% 

8 16,0% 8,9% 12,2% 

9 17,0% 23,5% 20,6% 

Muy importante 45,6% 52,1% 49,1% 

Amabilidad 

Nada importante 3,3% 0,0% 1,6% 

2 0,0% 2,9% 1,6% 

5 10,0% 2,0% 5,7% 

6 0,0% 3,9% 2,1% 

7 10,0% 13,9% 12,1% 

8 19,3% 15,3% 17,2% 

9 22,7% 22,0% 22,3% 

Muy importante 34,7% 39,8% 37,5% 

Imagen 

Nada importante 4,5% 7,4% 6,0% 

2 2,6% 10,1% 6,6% 

3 7,8% 2,9% 5,2% 

4 3,4% 2,9% 3,1% 

5 20,4% 16,4% 18,3% 

6 4,5% 9,9% 7,4% 

7 12,5% 23,0% 18,2% 

8 23,9% 8,9% 15,8% 

9 4,6% 6,7% 5,7% 

Muy importante 15,8% 11,8% 13,6% 

Capacidad de trabajo 

Nada importante 3,4% 2,9% 3,1% 

2 0,0% 1,9% 1,0% 

3 1,1% 1,0% 1,0% 

4 1,1% 0,0% 0,5% 

5 18,7% 4,9% 11,2% 

6 4,9% 2,2% 3,4% 
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7 9,1% 10,7% 10,0% 

8 20,2% 17,9% 18,9% 

9 14,8% 25,3% 20,5% 

Muy importante 26,6% 33,2% 30,2% 

Solidaridad 

Nada importante 2,2% 2,9% 2,6% 

3 3,3% 2,2% 2,7% 

4 0,0% 0,0% 0,0% 

5 10,0% 7,7% 8,8% 

6 5,6% 5,0% 5,3% 

7 10,0% 6,7% 8,2% 

8 20,4% 19,7% 20,0% 

9 13,1% 22,8% 18,4% 

Muy importante 35,4% 32,9% 34,0% 

Conocimientos 

Nada importante 2,3% 4,0% 3,2% 

2 1,1% 3,0% 2,1% 

3 0,0% 2,0% 1,1% 

4 0,0% 0,0% 0,0% 

5 18,8% 8,0% 13,0% 

6 4,7% 5,5% 5,1% 

7 9,5% 10,2% 9,9% 

8 10,4% 9,9% 10,1% 

9 20,2% 23,5% 22,0% 

Muy importante 33,0% 34,0% 33,5% 

Los políticos/as son de fiar 

Muy en desacuerdo 36,3% 48,7% 43,1% 

2 38,6% 36,4% 37,4% 

3 24,0% 11,0% 16,9% 

Totalmente de acuerdo 1,2% 3,9% 2,7% 

Los políticos/as, la mayoría de ellos/as 
escucha a los ciudadanos/as a los que 

representan 

Muy en desacuerdo 30,2% 41,2% 36,0% 

2 50,2% 43,6% 46,7% 

3 18,5% 11,9% 15,0% 

Totalmente de acuerdo 1,1% 3,2% 2,2% 

Los políticos/as, invierten mucho de su 
tiempo en hacer de la comunidad o el 

país un lugar mejor 

Muy en desacuerdo 23,1% 28,0% 25,7% 

2 49,1% 46,5% 47,8% 

3 21,1% 20,1% 20,6% 

Totalmente de acuerdo 6,7% 5,3% 6,0% 

Los políticos/as, lo único que les 
interesa es el dinero 

Muy en desacuerdo 6,7% 4,1% 5,3% 

2 23,9% 15,6% 19,6% 
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3 33,5% 29,6% 31,4% 

Totalmente de acuerdo 35,9% 50,7% 43,6% 

Los políticos/as, los políticos/as se 
preocupan de los asuntos que afectan a 

los ciudadanos/as 

Muy en desacuerdo 12,8% 22,4% 18,0% 

2 48,2% 53,3% 50,9% 

3 34,5% 21,0% 27,2% 

Totalmente de acuerdo 4,5% 3,3% 3,9% 

Hablar con tu familia sobre asuntos 
políticos o sociales 

Nunca o casi nunca 20,2% 24,8% 22,6% 

Mensualmente 31,8% 28,8% 30,2% 

Semanalmente 27,4% 30,9% 29,2% 

Casi todos los días 20,6% 15,6% 17,9% 

Ver  televisión para informarte sobre 
noticias nacionales  e internacionales 

Nunca o casi nunca 21,8% 9,1% 14,9% 

Mensualmente 26,3% 31,4% 29,0% 

Semanalmente 32,5% 26,2% 29,1% 

Casi todos los días 19,4% 33,3% 26,9% 

Leer el periódico para informarte sobre 
noticias nacionales e internacionales 

Nunca o casi nunca 63,1% 62,2% 62,6% 

Mensualmente 20,7% 20,7% 20,7% 

Semanalmente 8,0% 9,1% 8,6% 

Casi todos los días 8,1% 8,0% 8,1% 

Hablar con tus amigos/as sobre asuntos 
políticos y sociales 

Nunca o casi nunca 26,9% 24,6% 25,6% 

Mensualmente 23,6% 30,0% 27,1% 

Semanalmente 31,0% 33,2% 32,2% 

Casi todos los días 18,5% 12,2% 15,0% 

Usar Internet para informarte sobre 
noticias nacionales e internacionales 

Nunca o casi nunca 14,9% 7,1% 10,7% 

Mensualmente 27,4% 28,1% 27,8% 

Semanalmente 29,0% 31,9% 30,6% 

Casi todos los días 28,6% 32,9% 30,9% 

Hablar con tu familia sobre lo que está 
sucediendo en otros países 

Nunca o casi nunca 18,2% 3,8% 10,4% 

Mensualmente 22,7% 22,3% 22,5% 

Semanalmente 36,4% 36,6% 36,5% 

Casi todos los días 22,8% 37,2% 30,6% 

Hablar con tus amigos/as sobre lo que 
está sucediendo en otros países 

Nunca o casi nunca 15,4% 10,4% 12,7% 

Mensualmente 34,5% 36,2% 35,4% 

Semanalmente 35,2% 35,3% 35,3% 

Casi todos los días 14,9% 18,1% 16,6% 

Participar en un grupo de jóvenes (como 
scouts, un club de ordenadores, de 

ajedrez, etc.) 

Nunca o casi nunca 68,5% 71,4% 70,1% 

Mensualmente 14,4% 18,7% 16,7% 

Semanalmente 11,4% 8,0% 9,5% 
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Casi todos los días 5,7% 1,9% 3,6% 

Salir por las noches de fin de semana 

Nunca 6,0% 7,6% 6,9% 

Alguna vez en mi vida 8,3% 12,5% 10,6% 

Varias veces el último año 15,9% 20,4% 18,3% 

Varias veces el último mes 55,1% 32,1% 42,6% 

Varias veces a la semana 5,7% 22,7% 14,9% 

A diario 9,1% 4,8% 6,7% 

Fumar tabaco 

Nunca 55,4% 53,5% 54,3% 

Alguna vez en mi vida 19,9% 13,9% 16,6% 

Varias veces el último año 2,8% 7,5% 5,4% 

Varias veces el último mes 4,7% 7,2% 6,1% 

Varias veces a la semana 5,7% 7,9% 6,9% 

A diario 11,5% 10,0% 10,7% 

Beber cervezas, vino 

Nunca 33,1% 36,2% 34,8% 

Alguna vez en mi vida 24,2% 34,8% 30,0% 

Varias veces el último año 12,0% 8,7% 10,2% 

Varias veces el último mes 12,6% 15,7% 14,3% 

Varias veces a la semana 9,4% 3,7% 6,3% 

A diario 8,7% 0,9% 4,5% 

Beber bebidas combinadas 

Nunca 39,9% 37,5% 38,6% 

Alguna vez en mi vida 12,8% 21,0% 17,3% 

Varias veces el último año 15,8% 19,3% 17,7% 

Varias veces el último mes 15,2% 18,3% 16,9% 

Varias veces a la semana 6,1% 2,9% 4,4% 

A diario 10,1% 1,0% 5,1% 

Fumar hachis, marihuana 

Nunca 64,3% 82,6% 74,3% 

Alguna vez en mi vida 9,5% 6,1% 7,6% 

Varias veces el último año 3,4% 9,4% 6,7% 

Varias veces el último mes 4,7% 0,0% 2,1% 

Varias veces a la semana 8,1% 1,0% 4,2% 

A diario 10,1% 0,9% 5,1% 

Consumir otras drogas 

Nunca 82,0% 96,2% 89,7% 

Alguna vez en mi vida 3,4% 1,9% 2,6% 

Varias veces el último año 3,8% 0,0% 1,7% 

Varias veces el último mes 2,2% 1,9% 2,1% 

Varias veces a la semana 6,4% 0,0% 2,9% 

A diario 2,2% 0,0% 1,0% 
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Peleas escolares 
Sí 44,9% 30,7% 37,1% 

No 55,1% 69,3% 62,9% 

Excesivas faltas a clase 
Sí 36,2% 33,3% 34,6% 

No 63,8% 66,7% 65,4% 

Partes escolares 
Sí 42,6% 30,9% 36,0% 

No 57,4% 69,1% 64,0% 

Acosar a compañeros/as 
Sí 18,4% 12,8% 15,3% 

No 81,6% 87,2% 84,7% 

Conducir un coche sin carnet 
Sí 13,7% 22,9% 18,6% 

No 86,3% 77,1% 81,4% 

Realizar hurtos, robos, vandalismo 
Sí 22,9% 17,3% 19,9% 

No 77,1% 82,7% 80,1% 

Ser acosado en redes sociales 
Sí 8,2% 33,8% 21,8% 

No 91,8% 66,2% 78,2% 

Escapar de la policía 
Sí 24,2% 11,8% 17,6% 

No 75,8% 88,2% 82,4% 

Haber participado en un juicio 
Sí 9,1% 12,4% 10,9% 

No 90,9% 87,6% 89,1% 

Ser acosado por compañeros/as 
Sí 9,9% 32,8% 22,5% 

No 90,1% 67,2% 77,5% 

Vender productos robados 
Sí 8,7% 4,3% 6,3% 

No 91,3% 95,7% 93,7% 

Vender droga 
Sí 11,3% 8,7% 9,9% 

No 88,7% 91,3% 90,1% 

Ir al cine/actividades programadas 

Nunca 25,4% 13,3% 18,8% 

Menos de un fin de semana al 
mes 49,6% 53,3% 51,6% 

2-3 fines de semana al mes 20,2% 30,2% 25,7% 

Todos los fines de semana 4,9% 3,1% 3,9% 

Hacer deporte 

Nunca 15,2% 35,5% 26,3% 

Menos de un fin de semana al 
mes 21,8% 26,0% 24,1% 

2-3 fines de semana al mes 32,4% 24,4% 28,0% 

Todos los fines de semana 30,7% 14,2% 21,6% 

Actividades culturales 

Nunca 47,2% 51,3% 49,5% 

Menos de un fin de semana al 
mes 36,4% 34,5% 35,4% 

2-3 fines de semana al mes 12,8% 13,3% 13,1% 

Todos los fines de semana 3,5% 0,9% 2,1% 
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Salidas de fin de semana /viajes 

Nunca 43,1% 41,6% 42,3% 

Menos de un fin de semana al 
mes 37,6% 39,2% 38,5% 

2-3 fines de semana al mes 14,8% 12,2% 13,4% 

Todos los fines de semana 4,5% 6,9% 5,8% 

Pasear por el barrio 

Nunca 9,9% 4,8% 7,1% 

Menos de un fin de semana al 
mes 20,0% 11,8% 15,5% 

2-3 fines de semana al mes 32,8% 41,9% 37,7% 

Todos los fines de semana 37,3% 41,6% 39,6% 

Ir de compras 

Nunca 26,1% 7,5% 15,9% 

Menos de un fin de semana al 
mes 39,9% 33,3% 36,3% 

2-3 fines de semana al mes 25,3% 35,5% 30,9% 

Todos los fines de semana 8,7% 23,7% 16,9% 

Comer fuera de casa (restaurantes etc.) 

Nunca 11,7% 9,1% 10,3% 

Menos de un fin de semana al 
mes 24,2% 23,9% 24,0% 

2-3 fines de semana al mes 39,2% 36,2% 37,5% 

Todos los fines de semana 24,9% 30,8% 28,2% 

Jugar a videojuegos 

Nunca 14,5% 75,1% 47,6% 

Menos de un fin de semana al 
mes 17,7% 12,9% 15,1% 

2-3 fines de semana al mes 28,5% 7,3% 16,9% 

Todos los fines de semana 39,3% 4,7% 20,4% 

Facebook 
No 64,3% 80,8% 73,3% 

Sí 35,7% 19,2% 26,7% 

Twitter 
No 63,0% 63,3% 63,2% 

Sí 37,0% 36,7% 36,8% 

Instagram 
No 9,1% 3,0% 5,7% 

Sí 90,9% 97,0% 94,3% 

Snapchat 
No 60,7% 27,4% 42,5% 

Sí 39,3% 72,6% 57,5% 

Whatsapp 
No 6,6% 0,9% 3,5% 

Sí 93,4% 99,1% 96,5% 

Telegram 
No 82,4% 96,4% 90,0% 

Sí 17,6% 3,6% 10,0% 

Skype 
No 57,8% 60,4% 59,2% 

Sí 42,2% 39,6% 40,8% 

Twitch No 69,1% 98,2% 85,0% 



 Categorías Hombre Mujer Total 

Sí 30,9% 1,8% 15,0% 

Tinder o similar 
No 97,8% 98,2% 98,0% 

Sí 2,2% 1,8% 2,0% 

Ninguna 
No 97,8% 100,0% 99,0% 

Sí 2,2% 0,0% 1,0% 

Relacionarme con amigos/as 
No 27,2% 10,0% 17,7% 

Sí 72,8% 90,0% 82,3% 

Conocer gente nueva 
No 63,0% 55,7% 59,0% 

Sí 37,0% 44,3% 41,0% 

Informarme 
No 40,2% 40,6% 40,4% 

Sí 59,8% 59,4% 59,6% 

Divertirme 
No 10,1% 28,2% 20,1% 

Sí 89,9% 71,8% 79,9% 

Expresar mi opinión 
No 79,7% 59,4% 68,5% 

Sí 20,3% 40,6% 31,5% 

Ganar dinero 
No 94,3% 93,9% 94,1% 

Sí 5,7% 6,1% 5,9% 

Crear 
No 94,2% 91,5% 92,7% 

Sí 5,8% 8,5% 7,3% 

Amenazar o advertir 
No 96,5% 98,1% 97,4% 

Sí 3,5% 1,9% 2,6% 

Informado/a: por mis amistades 
Sí 71,8% 81,8% 77,2% 

No 28,2% 18,2% 22,8% 

Informado/a: por el centro escolar 
Sí 58,7% 64,8% 62,0% 

No 41,3% 35,2% 38,0% 

Informado/a: por internet 
Sí 76,6% 63,3% 69,6% 

No 23,4% 36,7% 30,4% 

Informado/a: por mi familia 
Sí 40,3% 51,2% 46,3% 

No 59,7% 48,8% 53,7% 

Informado/a: no lo suficiente 
Sí 32,3% 47,8% 39,9% 

No 67,7% 52,2% 60,1% 

Informado/a: la información es escasa 
Sí 19,0% 17,9% 18,4% 

No 81,0% 82,1% 81,6% 

Activo sexualmente 

Si 24,9% 24,7% 24,8% 

No, no tengo oportunidad 35,5% 22,5% 28,3% 

No, no lo considero prioritario 49,8% 55,4% 52,9% 

Sí y no me preocupa 29,9% 0,0% 15,6% 



 Categorías Hombre Mujer Total 

He realizado prácticas sexuales de 
riesgo 

Sí, por descuido 55,7% 23,5% 40,3% 

Sí, sólo una vez 14,0% 51,1% 31,7% 

No, nunca 7,5% 40,7% 23,4% 

Me gusta las relaciones sexuales que 
practico 

Sí 78,4% 77,8% 78,1% 

No 21,6% 22,2% 21,9% 

Soy respetuoso/a con la otra persona 
Sí 80,5% 61,2% 70,8% 

No 19,5% 38,8% 29,2% 

Me gusta experimentar y a veces me 
crea problemas 

Sí 20,0% 0,0% 7,7% 

No 80,0% 100,0% 92,3% 

No estoy a gusto con las relaciones 
sexuales que practico 

Sí 0,0% 5,2% 2,9% 

No 100,0% 94,8% 97,1% 

Me gusta experimentar aunque acepto 
el no de la otra persona 

Sí 16,7% 63,4% 49,2% 

No 83,3% 36,6% 50,8% 

Me gusta que las relaciones sexuales 
sean como yo las pienso 

Sí 46,5% 44,3% 45,5% 

No 53,5% 55,7% 54,5% 

Me gusta que me propongan cosas 
nuevas 

Sí 67,9% 61,9% 64,1% 

No 32,1% 38,1% 35,9% 

 


